Give me 5!

1) Verklaar dat een flexibeler ontslagrecht kan zorgen voor een snellere groei van de werkgelegenheid

1) Flex ontslag 2) snel/makkelijk ontslag 3) risico werkgever daalt 4) sneller aannemen 5) wgl stijgt 




















2) Leg uit dat garantieprijzen voor landbouwproducten een positieve invloed hebben op investeringen in deze sector
1) Garantieprijs 2) minimum inkomen voor boer want altijd producten verkopen 3) uitbreiden prod cap  4)machines kopen 5) investeringen

3) Verklaar waarom uitbreidingen van de infrastructuur een duurzame ontwikkeling in de weg kunnen staan
1) Uitbr. Infrastr. 2) meer wegen bouwen 3) natuur moet wijken 4) afname natuurlijke voorzieningen 5) afname duurzame ontwikkeling

4) Leg uit dat de gevolgen van een recessie op lonen en prijzen in een land kunnen leiden tot conjunctureel herstel
1) Recessie 2) lonen/p dalen 3) goedkoper voor binnenland/buitenland 4) bestedingen nemen toe 5) conjunctureel herstel

5) Beredeneer dat scholing van langdurig werklozen een oplossing kan bieden voor de kwalitatieve structuurwerkeloosheid
1) Scholing 2) andere beroepen 3)ander aanbod op arbeidsmarkt  4) verschil V/A arbeidsmarkt 5) oplossing kwalitatieve struct. Werkloosh.

6) Leg uit dat in een economie die zich van een recessie hersteld de vraag naar uitzendkrachten aanvankelijk meer toeneemt dan de vraag naar eigen, vast personeel
1) Recessie herstellen 2) weinig buffers 3)veel risico  4)lange verplichtingen mijden  5) uitzendkr. Stijgt meer dan vast

